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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

EXPERIMENTAL CLASS 

Sekolah: SMAN 2 Kota Serang 

 

Mata Pelajaran: Bahasa Inggris 

 

Kelas/Semester: XI/ Ganjil 

Tahun Ajaran: 2022/2023 

 

Materi Pokok: Asking and Giving 

Opinion 

 

Alokasi Waktu: 6 x 45 Menit 

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai), 

santun, responsif dan pro-aktif dan menunjukkan sikap sebagai 

bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi 

secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam 

menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

3. Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, 

konseptual, prosedural berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan 

wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban 

terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan 

pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai 

dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah. 

4. Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah 

abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di 

sekolah secara mandiri, dan mampu menggunakan metoda sesuai 

kaidah keilmuan. 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, siswa diharapkan dapat: 

1. Siswa dapat memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan dari asking and giving opinion. 

2. Siswa dapat menggunakan kalimat asking and giving opinion secara 

lisan maupun tertulis dengan baik dan benar. 
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C. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.2 Menerapkan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan 

teks interaksi transaksional lisan dan 

tulis yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi 

terkait pendapat dan pikiran, sesuai 

dengan konteks penggunaannya. 

(Perhatikan unsur kebahasaan I 

think, I suppose, in my opinion). 

 Memahami, menjelaskan, 

mengaplikasikan, dan 

menganalisis fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait 

pendapat dan pikiran, sesuai 

dengan konteks penggunaannya. 

(Perhatikan unsur kebahasaan I 

think, I suppose, in my opinion). 

4.2 Menyusun teks interaksi 

transaksional, lisan dan tulis, pendek 

dan sederhana, yang melibatkan 

tindakan memberi dan meminta 

informasi terkait saran dan tawaran, 

dengan memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai 

konteks. 

 Menanggapi, mendemonstrasikan, 
dan menyusun teks interaksi 

transaksional, lisan dan tulis, 

pendek dan sederhana, yang 

melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait 

pendapat dan pikiran, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai 

konteks. 

 

D. Materi Pembelajaran 

Expression of Asking and Giving Opinion 

Asking for Opinion Giving Opinion 

- What do you think about/feel 

about/think of ...? 

- What is your opinion of…? 

- How'd you see…? 

- What about...? 

- How about...? 

- I think/believe/feel... 

- Well, I must say… 

- I'd just like to say... 

- In my opinion... 

- From my point of view... 
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E. Metode Pembelajaran 

1. Pendekatan: Scientific 

2. Metode: Reviewing technique 

F. Media, Alat/Bahan, dan Sumber Belajar 

1. Media dan Alat/Bahan 

PPT, Laptop, LCD Proyektor, Papan Tulis, Spidol 

2. Sumber Belajar 

Buku Paket, Internet 

G. Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 
Alokasi 

Waktu 

 Guru mengucapkan salam dan bertegur sapa dengan 
siswa. 

 Guru dan siswa berdo’a sebelum memulai kegiatan. 

 Guru memeriksa kehadiran siswa. 

 Guru melakukan tanya jawab singkat dengan siswa 

mengenai materi yang akan dipelajari. 

 Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari. 

 Guru memberikan gambaran tentang manfaat 
mempelajari materi yang akan dipelajari. 

 Guru menyampaikan tujuan dan strategi pembelajaran. 

10 menit 

Kegiatan Inti 

70 menit 

Kegiatan Literasi  Siswa diberi motivasi dan 
panduan untuk melihat, 

mengamati, membaca, dan 

menuliskan kembali hal-hal 

yang terdapat dalam PPT 

terkait materi asking and 

giving opinion. 

 Guru menampilkan PPT 
terkait materi asking and 

giving opinion. 

 Siswa bersama guru 
menganalisis slide PPT 

terkait materi asking and 

giving opinion berdasarkan 
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fungsi sosial, struktur teks, 
dan unsur kebahasaan. 

 Guru menjelaskan mengenai 

prosedur penggunaan 

reviewing technique yang 

akan dipraktikan oleh peserta 

didik. 

Critical Thinking  Guru memberikan 

kesempatan pada siswa untuk 

mengidentifikasi sebanyak 

mungkin informasi yang 

diamati di PPT terkait materi 

asking and giving opinion. 

 Guru memberikan 
kesempatan pada siswa untuk 

bertanya mengenai hal-hal 

yang belum dipahami dalam 

materi asking and giving 

opinion. 

 Guru memberikan 
kesempatan pada siswa untuk 

bertanya mengenai reviewing 

technique. 

Collaboration  Siswa dibagi kedalam 
kelompok yang terdiri dari 4 

orang. 

 Siswa diminta untuk 
berdiskusi mengenai film 

yang sudah mereka tonton di 

rumah bersama teman 

kelompok. 

 Siswa mendiskusikan film 
tersebut menggunakan 

reviewing technique. 

Communication Siswa mengemukakan hasil 

diskusi dengan bahasa santun. 

Creativity Siswa membuat dialog bersama 

teman sebangku mengenai 

asking and giving opinion. 

Kegiatan Penutup 
10 menit 

 Guru dan siswa membuat rangkuman/simpulan 
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pelajaran. 

 Guru dan siswa menutup kegiatan pembelajaran 

dengan do'a dan salam. 

 

H. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Pengetahuan 

Diskusi dan penugasan 

2. Penilaian Keterampilan 

Oral test (dialogue) 

Rubrik Penilaian 

Proficiency Description Score 

Accent 

1. Pronunciation frequently unintelligible. 

2. Frequent gross errors and a very heavy accent make 

understanding difficult, require frequent repetition. 

3. ‘Foreign accent’ requires concentrated listening, and 

mispronunciations lead to occasional misunderstanding and 

apparent errors in grammar or vocabulary. 

4. Marked ‘foreign accent’ and occasional mispronunciations 

which do not interfere with understanding. 

5. No conspicuous mispronunciations, but would not be taken 

for a native speaker. 

6. Native pronunciation, with no trace of ‘foreign accent’. 

 

0 

1 

 

2 

 

 

2 

 

3 

 

4 

Grammar 

1. Grammar almost entirely inaccurate except in stock phrases. 

2. Constant errors showing control of very few major patterns 

and frequently preventing communication. 

3. Frequent errors showing some major patterns uncontrolled 

 

6 

12 

 

18 
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and causing occasional irritation and misunderstanding. 

4. Occasional errors showing imperfect control of some patterns 

but no weaknesses that causes misunderstanding. 

5. Few errors, with no patterns of failure. 

6. No more than two errors during the interview. 

 

24 

 

30 

36 

Vocabulary 

1. Vocabulary inadequate for even the simplest conversation. 

2. Vocabulary limited to basic personal and survival areas (time, 

food, transportation, family, etc.). 

3. Choice of words sometimes inaccurate, limitations of 

vocabulary prevent discussion of some common professional 

and social topics. 

4. Professional vocabulary adequate to discuss special interest; 

general vocabulary permits discussion of any non-technical 

subject with some circumlocutions. 

5. Professional vocabulary broad and precise; general 

vocabulary adequate to cope with complex practical problems 

and varied social situations. 

6. Vocabulary apparently as accurate and extensive as that of an 

educated native speaker. 

 

4 

8 

 

12 

 

16 

 

 

20 

 

24 

 

Fluency 

1. Speech is so halting and fragmentary that conversation is 

virtually impossible. 

2. Speech is very slow and uneven except for short and routine 

sentences. 

3. Speech is frequently hesitant and jerky; sentences may be left 

uncompleted. 

4. Speech is occasionally hesitant, with some unevenness 

 

2 

 

4 

6 

8 

 

10 
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caused by rephrasing and groping for words. 

5. Speech is effortless and smooth, but predictably non-native in 

speak and evenness. 

6. Speech on all professional and general topics as effortless and 

smooth as a native speaker’s. 

 

12 

 

Comprehension 

1. Understands too little for simplest type of conversation. 

2. Understands only slow, very simple speech on common 

social and touristic topics; requires constant repetition and 

rephrasing. 

3. Understands careful, somewhat simplified speech when 

engaged in a dialogue, but may require considerable 

repetition and rephrasing. 

4. Understands quite well normal educated speech when 

engaged in a dialogue, but requires occasional repetition or 

rephrasing. 

5. Understands everything in normal educated conversation 

except for very colloquial or low-frequency items, or 

exceptionally rapid or slurred speech.
 

6. Understands everything in both formal and colloquial speech 

to be expected of an educated native speaker. 

 

4 

8 

 

12 

 

15 

 

 

19 

 

23 

 

 

 

 

 

WEIGHTING TABLE 
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 1 2 3 4 5 6 

Accent 0 1 2 2 3 4 

Grammar 6 12 18 24 30 36 

Vocabulary 4 8 12 16 20 24 

Fluency 2 4 6 8 10 12 

Comprehension 4 8 12 15 19 23 

Total  

 

CONVERSION TABLE 

Score Rating 

83-99 Very good 

63-82 Good 

43-62 Enough 

26-42 Less 

16-25 Low 

 



83 
 

 
 

 



84 
 

 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

CONTROL CLASS 

Sekolah: SMAN 2 Kota Serang 

 

Mata Pelajaran: Bahasa Inggris 

 

Kelas/Semester: XI/ Ganjil 

Tahun Ajaran: 2022/2023 

 

Materi Pokok: Asking and Giving 

Opinion 

 

Alokasi Waktu: 6 x 45 Menit 

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai), 

santun, responsif dan pro-aktif dan menunjukkan sikap sebagai 

bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi 

secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam 

menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

3. Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, 

konseptual, prosedural berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan 

wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban 

terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan 

pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai 

dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah. 

4. Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah 

abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di 

sekolah secara mandiri, dan mampu menggunakan metoda sesuai 

kaidah keilmuan. 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, siswa diharapkan dapat: 

1. Siswa dapat memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan dari asking and giving opinion. 

2. Siswa dapat menggunakan kalimat asking and giving opinion secara 

lisan maupun tertulis dengan baik dan benar. 
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C. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.2 Menerapkan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan 

teks interaksi transaksional lisan dan 

tulis yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi 

terkait pendapat dan pikiran, sesuai 

dengan konteks penggunaannya. 

(Perhatikan unsur kebahasaan I 

think, I suppose, in my opinion) 

 Memahami, menjelaskan, 

mengaplikasikan, dan 

menganalisis fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait 

pendapat dan pikiran, sesuai 

dengan konteks penggunaannya. 

(Perhatikan unsur kebahasaan I 

think, I suppose, in my opinion). 

4.2 Menyusun teks interaksi 

transaksional, lisan dan tulis, pendek 

dan sederhana, yang melibatkan 

tindakan memberi dan meminta 

informasi terkait saran dan tawaran, 

dengan memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai 

konteks 

 Menanggapi, mendemonstrasikan, 
dan menyusun teks interaksi 

transaksional, lisan dan tulis, 

pendek dan sederhana, yang 

melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait 

pendapat dan pikiran, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai 

konteks. 

 

D. Materi Pembelajaran 

Expression of Asking and Giving Opinion 

Asking for Opinion Giving Opinion 

- What do you think about/feel 

about/think of ...? 

- What is your opinion of…? 

- How'd you see…? 

- What about...? 

- How about...? 

- I think/believe/feel... 

- Well, I must say… 

- I'd just like to say... 

- In my opinion... 

- From my point of view... 
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E. Metode Pembelajaran 

1. Pendekatan: Scientific 

2. Metode: Diskusi, Penugasan 

F. Media, Alat/Bahan, dan Sumber Belajar 

1. Media dan Alat/Bahan 

PPT, Laptop, LCD Proyektor, Papan Tulis, Spidol 

2. Sumber Belajar 

Buku Paket, Internet 

G. Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 
Alokasi 

Waktu 

 Guru mengucapkan salam dan bertegur sapa dengan 
siswa. 

 Guru dan siswa berdo’a sebelum memulai kegiatan. 

 Guru memeriksa kehadiran siswa. 

 Guru melakukan tanya jawab singkat dengan siswa 

mengenai materi yang akan dipelajari. 

 Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari. 

 Guru memberikan gambaran tentang manfaat 
mempelajari materi yang akan dipelajari. 

 Guru menyampaikan tujuan dan strategi pembelajaran. 

10 menit 

Kegiatan Inti 

70 menit 

Kegiatan Literasi  Siswa diberi motivasi dan 
panduan untuk melihat, 

mengamati, membaca, dan 

menuliskan kembali hal-hal 

yang terdapat dalam PPT 

terkait materi asking and 

giving opinion. 

 Guru menampilkan PPT 
terkait materi asking and 

giving opinion. 

 Siswa bersama guru 
menganalisis slide PPT 

terkait materi asking and 

giving opinion berdasarkan 
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fungsi sosial, struktur teks, 
dan unsur kebahasaan. 

Critical Thinking  Guru memberikan 
kesempatan pada siswa untuk 

mengidentifikasi sebanyak 

mungkin informasi yang 

diamati di PPT terkait materi 

asking and giving opinion. 

 Guru memberikan 

kesempatan pada siswa untuk 

bertanya mengenai hal-hal 

yang belum dipahami dalam 

materi asking and giving 

opinion. 

Collaboration Siswa berdiskusi dengan teman 

sebangku mengenai dialog 

terkait asking and giving opinion 

dalam buku paket. 

Siswa berdiskusi dengan teman 

sebangku untuk menjawab 

beberapa pertanyaan mengenai 

dialog terkait asking and giving 

opinion. 

Siswa berdiskusi dengan teman 

sebangku untuk menyusun 

paragraf mengenai asking and 

giving opinion. 

Communication Siswa mengemukakan hasil 

diskusi dengan bahasa santun. 

Creativity Siswa membuat dialog bersama 

teman sebangku mengenai 

asking and giving opinion. 

Kegiatan Penutup 

10 menit 
 Guru dan siswa membuat rangkuman/simpulan 

pelajaran. 

 Guru dan siswa menutup kegiatan pembelajaran 

dengan do'a dan salam. 
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H. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Pengetahuan 

Diskusi dan penugasan 

2. Penilaian Keterampilan 

Oral test (dialogue) 

Rubrik Penilaian 

Proficiency Description Score 

Accent 

1. Pronunciation frequently unintelligible. 

2. Frequent gross errors and a very heavy accent make 

understanding difficult, require frequent repetition. 

3. ‘Foreign accent’ requires concentrated listening, and 

mispronunciations lead to occasional misunderstanding and 

apparent errors in grammar or vocabulary. 

4. Marked ‘foreign accent’ and occasional mispronunciations 

which do not interfere with understanding. 

5. No conspicuous mispronunciations, but would not be taken 

for a native speaker. 

6. Native pronunciation, with no trace of ‘foreign accent’. 

 

0 

1 

 

2 

 

 

2 

 

3 

 

4 

Grammar 

1. Grammar almost entirely inaccurate except in stock phrases. 

2. Constant errors showing control of very few major patterns 

and frequently preventing communication. 

3. Frequent errors showing some major patterns uncontrolled 

and causing occasional irritation and misunderstanding. 

4. Occasional errors showing imperfect control of some patterns 

but no weaknesses that causes misunderstanding. 

 

6 

12 

 

18 

 

24 
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5. Few errors, with no patterns of failure. 

6. No more than two errors during the interview. 

30 

36 

Vocabulary 

1. Vocabulary inadequate for even the simplest conversation. 

2. Vocabulary limited to basic personal and survival areas (time, 

food, transportation, family, etc.). 

3. Choice of words sometimes inaccurate, limitations of 

vocabulary prevent discussion of some common professional 

and social topics. 

4. Professional vocabulary adequate to discuss special interest; 

general vocabulary permits discussion of any non-technical 

subject with some circumlocutions. 

5. Professional vocabulary broad and precise; general 

vocabulary adequate to cope with complex practical problems 

and varied social situations. 

6. Vocabulary apparently as accurate and extensive as that of an 

educated native speaker. 
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Fluency 

1. Speech is so halting and fragmentary that conversation is 

virtually impossible. 

2. Speech is very slow and uneven except for short and routine 

sentences. 

3. Speech is frequently hesitant and jerky; sentences may be left 

uncompleted. 

4. Speech is occasionally hesitant, with some unevenness 

caused by rephrasing and groping for words. 

5. Speech is effortless and smooth, but predictably non-native in 

speak and evenness. 

 

2 

 

4 
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8 
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6. Speech on all professional and general topics as effortless and 

smooth as a native speaker’s. 

Comprehension 

1. Understands too little for simplest type of conversation. 

2. Understands only slow, very simple speech on common 

social and touristic topics; requires constant repetition and 

rephrasing. 

3. Understands careful, somewhat simplified speech when 

engaged in a dialogue, but may require considerable 

repetition and rephrasing. 

4. Understands quite well normal educated speech when 

engaged in a dialogue, but requires occasional repetition or 

rephrasing. 

5. Understands everything in normal educated conversation 

except for very colloquial or low-frequency items, or 

exceptionally rapid or slurred speech.
 

6. Understands everything in both formal and colloquial speech 

to be expected of an educated native speaker. 
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WEIGHTING TABLE 

 1 2 3 4 5 6 

Accent 0 1 2 2 3 4 

Grammar 6 12 18 24 30 36 

Vocabulary 4 8 12 16 20 24 

Fluency 2 4 6 8 10 12 

Comprehension 4 8 12 15 19 23 

Total  
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CONVERSION TABLE 

Score Rating 

83-99 Very good 

63-82 Good 

43-62 Enough 

26-42 Less 

16-25 Low 
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Instruments 

Pre-Test 

Name  

Class  

Time 45 minutes 

 

Make short dialogue with your chair mate based on the following situation. 

Then act out the dialogue in front of the class. 

- Next week is your mother’s birthday party. You want to buy her a gift, 

but you are still confused about what to buy. So, you tell your friend and 

ask his/her opinion about it. 

Here are the expressions that you can use in the dialogue. 

Asking for Opinion Giving Opinion 

- What do you think about/feel 

about/think of ...? 

- What is your opinion of? 

- How'd you see? 

- What about...? 

- How about...? 

- I think/believe/feel... 

- Well, I must say… 

- I'd just like to say... 

- In my opinion... 

- From my point of view... 
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Post-Test 

Name  

Class  

Time 45 minutes 

 

Make dialogue with your chair mate based on the following situation. Then 

act out the dialogue in front of the class. 

- You have a problem. Your father retired three months ago so you must 

stop your study next month because he can’t pay your school fee. You 

tell your friend about your problem and ask for his/her opinion about the 

solution to the problem. 

Here are the expressions that you can use in the dialogue. 

Asking for Opinion Giving Opinion 

- What do you think about/feel 

about/think of ...? 

- What is your opinion of? 

- How'd you see? 

- What about...? 

- How about...? 

- I think/believe/feel... 

- Well, I must say… 

- I'd just like to say... 

- In my opinion... 

- From my point of view... 
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